央视《朝闻天下》改版

观众称"感觉像是CNN"

央视改版昨天早上悄然进行。早间央 视新闻频道的新闻节目《朝闻天下》悄悄地 改版了,作为央视改革的第一步,《朝闻天 下》的变化可谓是在无声中完成的。记者 观察到,此次《朝闻天下》的改版在主持人 和包装上都有了改动。

首先在主持人方面,同男主持人长啸 搭档的是一个新面孔,原北京台的新闻主 持人胡蝶,据悉胡蝶原来在央视国际频道负 青播报《今日亚洲》和凌晨的整点新闻,此次 播报变身为《朝闻天下》主持人。此次《朝闻 天下》的最大改动就是在干节目的整体包装 上,最直观的体现在节目的滚动字幕的改变 上。新改版的《朝闻天下》滚动字幕分三行, 从上到下分别是新闻发生的地点、新闻标题 和固定的滚动新闻。《朝闻天下》的字幕颜色 和字体都有别于原来新闻频道的黄底黑字 的新闻字幕样式。《朝闻天下》的字幕在颜色 上主要采用了蓝底黄字,同时在三条滚动字 幕中采用了红、黑、蓝、黄四种颜色,这样的 配色方案使新闻标题显得更加醒目。

央视《朝闻天下》的改版也引起了网友 的热议。记者在众多贴吧中看到,网友都对 此次改版表示出关注,并热烈探讨。"感觉像 CNN"是观众的一致看法。

《咏乐汇》本周日亮相综艺频道

节目形式、播出时长暂不变

央视的每一次改版都会吸引众多的关 注,这次央视2套经济频道的几档比较有娱 乐性的节目《开心辞典》《咏乐汇》《非常6+ 1》已经确定本周将首次亮相央视3套综艺 频道。昨天下午,记者致电《咏乐汇》的宣 传负责人刘先生,他明确告诉记者,本周日 8月2日21时16分《咏乐汇》将播出正式亮 相三套的第一期节目。

由于是从经济频道转到综艺频道播 出,加上主持人李咏的身份,让《咏乐汇》的 这次节目变动很受关注。原本节目组准备 在下周统一向媒体发布消息,但是负责宣 传的刘先生还是在记者的一再要求下,透 露了一些情况。虽然这次亮相央视3套,但 是节目从主持人到节目内容都没有什么变 化,节目的播出时长依然是一个小时。以前 《咏乐汇》在央视2套的播出时间是周六晚上, 这次改到了周日晚,那是不是意味着《咏乐 汇》以后都会定在周日播出呢? 刘先生告诉 记者:"以后《咏乐汇》的具体播出时间还要看 这两周的播出效果再定,到时候会统一告诉 大家。"首次亮相央视3套综艺频道,《咏乐汇》 的嘉宾是美女高圆圆,节目形式依然是李咏 宴请美女演员,边吃边聊。 晚报记者 王冉

再现7·29淹井事件救援时刻

《人命如天》首映 彰显人性情怀

□晚报记者 梁晨

昨天晚上,河南投资千万拍摄的主旋律电 影《人命如天》在省人民会堂举行首映式,千余 名观众重温7·29淹井事件紧急救援的惊心动

《人命如天》是以陕县7·29淹井事件为原 型的现实主义题材影片,真实反映了河南省委、 省政府应对突发事件时,临危不惧、处变不惊,

凭借充满自信的斗志、饱藏智慧的对策,经过 76小时的全力救援,成功挽救69名矿工兄弟, 创造了中国矿山救援史上的奇迹。《人命如天》 由河南影视集团和国家广电总局电影剧本规划 策划中心联合策划,电影《孔繁森》《郑培民》《任 长霞》的编剧赵冬苓创作剧本,导演孙铁执导, 演员郑晓宁、胡明、张晗等出演。

时值纪念7·29淹井事件成功救援两周年, 昨晚,省人民会堂座无虚席,我省煤矿系统以及

郑州的千余名观众参加首映式。《人命如天》在镜 头中全景式、艺术地再现了7·29事件发生时地上 大雨磅礴、河水泛滥,地下煤矿水位猛涨、淹井冒 水的危急情况,以及井下被困矿工生死之间的复 杂心理,歌颂了危在旦夕之间被困矿工的相互扶 助、不离不弃、努力自救的求生渴望和人性情怀。

据介绍,作为迎接新中国成立60周年献礼的 重点影片,《人命如天》的发行放映正在紧锣密鼓的 进行,全国观众很快就能在大银幕看到这部电影。





张艺谋为赵本山牵线搭桥

"我家大门常打开,开放怀抱等你。拥抱过就有了默契,你会爱上这里……"如 果赵本山唱出这一首歌,完全可以重新命名为《沈阳欢迎你》。前日,台湾人 称"综艺之母"的葛福鸿携知名艺人吴宗宪和侯佩岑光临沈阳,成为本山的座 上宾,并于当晚在中街刘老根大舞台欣赏了二人转。赵本山在接受记者采访 时透露,有意把这门极具东北特色的民间艺术二人转搬上宝岛台湾的舞台。

"刘老根"要在台北安家

前日下午,本山邀请葛福鸿与台湾最具知 名度的综艺主持人吴宗宪和侯佩岑到沈阳参加 《明星转起来》节目,让人惊喜之余不免提出问 号:难不成赵本山要与台湾娱乐界牵手?一问 之下得到了本山的肯定答案:"是的,我和台湾 的东风电视台有意在影视和电视节目方面合 作,并会在最近去台北考察一下当地的文化市 场,有意让刘老根大舞台在台北安家。'

台湾观众对二人转蛮接受

本山此语一出,确实让人吃惊不小。如今 沈阳中街刘老根大舞台已经在全国有大大小小 9家剧场。继北京前门的刘老根大舞台开业两 个多月来观众盈门,让赵本山心气很盛:"年底 之前在丰台的北京第二家刘老根大舞台将开门 迎客,而深圳、上海和重庆的剧场也在接洽筹划 当中。"毕竟二人转是东北黑土地的民间艺术, 怎么会想到要进军台湾呢? 听到记者的疑虑, 本山笑言:"依我的了解,台湾人对咱们二人转 的接受度比广东等地都高,因为不存在方言障 碍呀!"本山透露,之前葛福鸿曾在上海和沈阳 看过刘老根大舞台的表演,对东北二人转兴趣

颇浓,于是萌生了要与本山合作的意向。

牵手"红娘"是张艺谋

不说不知道,原来赵本山这一次与台湾娱 乐界搭上桥,背后的"红娘"是张艺谋导演:"张 导和葛福鸿很熟,是他介绍我们认识,我们对双 方的艺术都非常感兴趣,于是就谋划想一起合 作做点儿事。"本山口中的"做点儿事",除了要 让东北二人转闯进台湾,还包括本山传媒将与 葛福鸿一起合拍影视剧及创办电视栏目。这-次吴宗宪和当红美女主播侯佩岑联袂来沈参加 辽台《明星转起来》,就是提前在东北"试试水 土", 感受一下东北的文化氛围。

仅仅半年多的时间,赵本山在沈阳自家地 盘上就接待了多位重量级人物,继文化学者余 秋雨、两位国际级大导演张艺谋和王家卫之后, 来自全国各地的 200 位 CEO 也曾集体到过沈 阳,于是有了本山传媒与老谋子和王家卫的 电影合作,也有了投资13亿建博鳌影视基地 的投资意向。这一次,本山进军台湾之举再 次让人震惊,不过赵本山显然是胸有成竹: "艺术不分地域,只要是好的东西,放在哪儿都 没问题!" 沈风

★ 連連 美食休闲 家电 招商

◎广告热线:63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

全新的水上娱乐项目,全颗 游乐项目 双峰激流勇进 高台跳水 海浪泳场 大型 260米环流泳池…… 另:暑期游泳训练班正在报名中 地址: 市人民公园内 咨询电话: 0371-66223760 66253049



格力新一代 15赫兹变频空调



品质不变 金川饼家直情不改

今年6月1日施行了《中华人民共和国食品安全法》, 郑州的烘焙行业也经过了几次洗牌, 但是, 金门饼家月饼却总是能在郑州月饼市场"独顿风景又一秋"。它独特的口感, 优良的品质, 不仅为它赢得了许多行业大奖, 更赢得了良好的口碑和消费者的青睐。金门月饼作为郑州月饼行业的佼佼者有什么被"用心"而已——坚持选料上乘, 精工细作, 用心做好每一块月饼, 真心者虑顾客的感受, 于细微之处斟酌再三, 才把最好的奉献给消费者!

T一, 14 化取对的季献给消费者! 金门饼家于上世纪 90 年代进入郑州, 而且迅速成为郑州烘焙市场上一块金字招牌。其优良的品质、精湛的做工、卓越的口感不仅为金门饼家, 为河南烘焙行业赢得了许多全国性的行业大奖, 更成为消费者放心、青睐的食品品牌 人口从

订购电话:0371-65831036 65831009

《都市情缘》栏目开通了敬请关注7月31郑州晚报

看着身边的朋友一个个步入结婚礼堂, 你还形影孤单? 期待属于你的真爱, 无奈还苦于有限的交际圈? 茫茫人海中那个属于自己的缘份, 你还在苦苦等待? 来吧,到这里来,《都市情缘》栏目为你搭建广泛的 健康交友平台,现在就行动吧,幸福就在眼前!非诚勿扰!

参与要求: 参与人员需提供身份证原件并且本人上门办理,提供信息务必真实 参展广告规格: 1*3.4cm, 2*6.8cm 展示日期: 每周五



🗦 与热线:67655128 63399000 67957022 63875060 65995587